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5. Estudiar los limites de las siguientes sucesiones. jExisten subsucesiones convergentes? Indicar los limites de
las subsucesiones convergentes.
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4. (Primer parcial seqgundo semestre 2020 turno vespertino) Sca a, = ((3V"+1_ﬁ_1) n® con « un real

positivo. Entonces:

(A) lm a, cs finito sii @ < %
n—oo

(B) lim a, cs finito sii @ < 1.
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(©) h'In a,, cs finito para todo a.
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(D) lim a, no cs finito para ningin a.
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6. (Examen diciembre 2019) Sc considera la sucesion g =1, 21 =1+ 1/1, 2z = 1 + rll/l’ .

. definida por
induccion mediante la regla z,41 = 1+ 1/z,,. Indicar la opcion correcta:

(A) La sucesion es monotona y csta acotada.
(B) La sucesion no es monétona pero esta acotada.
(C) La sucesion no esta acotada pero es monotona.

(D) La sucesion no es mondtona ni acotada.
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4. Las siguicentes sucesiones son convergentes (lim,,—, 1o @, = L), es decir que dado € > 0 existe ng € N (que
depende de € > 0) tal que V n > ng, |a, — L| < e. Determinar en cada caso el primer valor de ng que
corresponde a los siguientes valores de e: 1; 0,15 0,01.

1 n (-1)» 1 2n
a) a,= - b) a,= il ¢) ap = E— d) a,= o e) ap,= -

e) Gy =_ U

I\%H




Q&W\O\.\’-O

Yoscamor 0 tal qua lagl ¢€ pua Yedo ndag

wn l _é__
024y 100
”
Y > - 2(\ 2(\ - A
N\ D0 = < — < —
“3*\ ‘\3 400



